
 

ЗВІТ 

 про виконання Програми профілактики та протидії злочинності “Безпечне 

місто” на 2024-2026 роки за 2024 рік 

 

З метою убезпечення громадян та громадянок міста, об’єктів захисту та 

об’єктів критичної інфраструктури міста за рахунок: запобігання кризових 

ситуацій шляхом оснащення об’єктів захисту та об’єктів критичної 

інфраструктури міста технічними засобами відеоспостереження та 

відеоконтролю; ефективного моніторингу поточної обстановки за рахунок 

використання інтегрованої загальнообласної системи відеоспостереження та 

відеоаналітики на території міста Кропивницького та надання інформації для дій 

Кропивницької міської ради, територіальних органів виконавчої влади, органів 

внутрішніх справ, територіальних органів Служби безпеки України і посадових 

осіб адміністрацій об’єктів з масовим перебуванням людей, що забезпечує 

своєчасність прийняття управлінських рішень була прийнята Програма 

профілактики та протидії злочинності “Безпечне місто”, на 2024-2026 роки (далі 

– Програма), яка затверджена рішенням Кропивницької міської ради від 

19.12.2023 № 1771 (відповідальний виконавець – управління з питань 

запобігання і виявлення корупції). 

Первинний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми 

на 2024 рік склав 6610,0 тис. грн, і протягом року був збільшений на 14090,28 

тис. грн. 

Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми 

на 2024 рік склав 20700,28 тис. грн. 

Протягом 2024 року з бюджету Кропивницької міської територіальної 

громади надано субвенцію державному бюджету на підтримку правоохоронних 

органів у сумі 6144,38 тис. грн для  придбання пально-мастильних матеріалів, 

придбання шин зимових на службові автомобілі, на придбання службового 

автомобіля спеціалізованого призначення, обладнаного спеціальними звуковими 

та світловими сигнальними пристроями, кольорографічними схемами та 

написами на кузові, для обслуговування населених пунктів мікрорайону *** та 

витрати, пов’язані з його реєстрацією та сплатою податків і зборів (обов’язкових 

платежів), придбання побутової техніки, меблів, виробів з нетканих матеріалів на 

вікна (жалюзі, ролети), послуги з поточного ремонту та технічного 

обслуговування транспортних засобів для поліцейських офіцерів громади, які 

обслуговують Кропивницьку міську територіальну громаду; 

 на придбання мікроавтобуса пасажирського спеціалізованого 

призначення, спеціалізованого автотранспорту, автотранспорту, комп ’ютерної 

техніки та комплектуючих до неї, оргтехніки, засобів отримання даних, засобів 

технічного захисту інформації, відеообладнання, засобів зв ’язку, генераторів, 

блоків безперебійного живлення та спеціальних технічних засобів для *** ; 

 на технічне обслуговування та ремонт службового автотранспорту, ремонт 

покрівлі та водостоку будівлі літ. « Д» для ***. 
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На території Кропивницької міської територіальної громади, в рамках 

Програми, закуплено, встановлено та здійснено технічне забезпечення 

комплектів (засобів) відеоспостереження  на загальну суму 4999,312 тис. грн.   

На виконання заходів Програми, для підтримки правоохоронних органів 

проведено поточний ремонт поліцейської станції з її матеріально-технічним 

забезпеченням на загальну суму 1610,688 тис. грн. 

Видатки на організацію охорони та патрулювання міською дружиною 

спільно з правоохоронними органами об’єктів інфраструктури територіальної 

громади, спільних з інспекцією з благоустрою рейдів - перевірок склали     7945,9 

тис. грн. 
 

 

 

Начальник управління з питань 

запобігання і виявлення корупції                                    Олександр ШИШКО 


